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Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:
Οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.), για την εκπλήρωση της αποστολής τους και την 

άσκηση των αρμοδιοτήτων τους, χρηματοδοτούνται ετησίως από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς 
Πόρους (Κ.Α.Π.), οι οποίοι εγγράφονται κάθε έτος στον Κρατικό Προϋπολογισμό που ψηφίζεται από 
τη Βουλή των Ελλήνων. Εν συνεχεία, με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και 
Οικονομικών, η οποία εκδίδεται ύστερα από πρόταση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας 
(Κ.Ε.Δ.Ε.), καθορίζεται το ύψος των εν λόγω πιστώσεων που προορίζονται για την κάλυψη 
επενδυτικών καθώς και λειτουργικών δαπανών τους. 

Ειδικότερα, οι πιστώσεις για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων, αποδίδονται 
στους δήμους σε τέσσερεις δόσεις κατά τη διάρκεια του έτους. Από τους Κ.Α.Π. έτους 2022, έχει ήδη 
αποδοθεί στους δήμους η πρώτη δόση, ύψους 28.000.000,00€, εκ της οποίας,  ποσό ύψους 
642.930,00€ στους δήμους του Νομού Μαγνησίας. 

Υπενθυμίζουμε ότι από τους Κ.Α.Π. έτους 2021, πέραν των τεσσάρων προγραμματισμένων 
δόσεων συνολικού ποσού 112.050.000,00€, αποδόθηκε στους δήμους με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 
85940/22-11-2021 (Α.Δ.Α.:ΡΩ0046ΜΤΛ6-Κ9Ξ) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, μία έκτακτη 
συμπληρωματική δόση ύψους 7.000.000,00€, για την κατά προτεραιότητα κάλυψη δαπανών 
θέρμανσης στα σχολεία, εκ της οποίας,  ποσό ύψους 160.732,50€ στους δήμους του Νομού 
Μαγνησίας. 

Η περαιτέρω διαχείριση των πιστώσεων αυτών, γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των 
οικείων δημοτικών συμβουλίων υπό την εποπτεία του Κράτους, η οποία συνίσταται αποκλειστικά 
στον έλεγχο νομιμότητας των πράξεών τους και στον πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών.

Επισημαίνουμε ότι το Υπουργείο Εσωτερικών, λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαίτερες παρούσες 
ανάγκες που οδηγούν στην αύξηση του κόστους για θέρμανση των σχολείων, εξετάζει τη λήψη κάθε 
πρόσφορου μέτρου, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, για την περαιτέρω στήριξη των 
λειτουργικών αναγκών των σχολικών μονάδων των δήμων, διασφαλίζοντας την ομαλή λειτουργία 
τους.
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